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Protokół Nr 4/3/2011 
z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta 

w dniu 28 marca 2011 roku 
 
 
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji 
Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji. 
Obecni, jak w załączonej liści e obecności 
Nieobecni: Andrzej Majewski, Michał Saracen. 
 
Ad. 1 
 Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji stwierdził na podstawie listy 
obecności prawomocność obrad i otworzył posiedzenie. 
 
Ad 2 
Pan Marceli Czerwiński przedstawił obecnym projekt porządku obrad: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Omówienie kalendarza imprez kulturalnych i sportowych promujących Sandomierz. 
 Informacja o działalności Sandomierskiego Centrum Kultury oraz Miejskiego Ośrodka   
 Sportu i Rekreacji. 
4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zabezpieczenia w budŜecie miasta 

Sandomierza na 2011 rok środków własnych na realizację projektu „Promocja  
i współpraca. Tworzenie polityki rozwoju regionalnego” przygotowanego do realizacji 
w ramach działania 1.4.4 Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-
2013. 

 
5. Rozpatrzenie spraw bieŜących: 
          Fundacja Sandomierska – informacja z działalności w 2010 roku 
          Forum Obywatelskie na Rzecz Rozwoju PrawobrzeŜnego Sandomierza, 

   Organizacja Turystyczna „Szlak Jagielloński” 
6. Wnioski Komisji. 
7. Zamknięcie obrad. 

 
Ad. 3 
 Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji poprosił obecnych na posiedzeniu 
przedstawicieli jednostek sportowych i kulturalnych o przedstawienie informacji w sprawie 
zaplanowanych w tym sezonie imprez. 
Zabrali głos kolejno: 
Pan Janusz Chabel – Dyrektor MOSIR w Sandomierzu,  
Pan Wojciech Dumin – Dyrektor SCK, 
Pani Agata Król – Kierownik Referatu Kultury i Promocji Urzędu Miejskiego w Sandomierzu 
 (Kalendarze imprez kulturalnych zaplanowanych na 2011 rok stanowią załącznik nr  
1 do niniejszego protokołu) 
W dyskusji Radni poruszyli następujące tematy: 
  promowania Miasta poprzez sport – zawodnik „Foki” Sandomierz jest reprezentantem 
Polski na międzynarodowych mitingach pływackich, 
 - większego zaangaŜowania młodzieŜowej orkiestry dętej, częste występy przy kaŜdej 
okazji  np. otwarcie sezonu turystycznego, majówka, 
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 - potrzeba zorganizowania w Sandomierzu wystawy minerałów i krzemienia 
pasiastego Pana Jana Chałupczaka, który promuje miasto wystawiając swoje prace między 
innymi w Brukseli,  
 - wątpliwej promocji Sandomierza przez sfinansowanie wydania  płyty „Mój film” Pana 
Piotra Polka. 
 
Ad. 4 
 Pan Marceli Czerwiński przedstawił obecnym projekt uchwały w sprawie 
zabezpieczenia w budŜecie miasta Sandomierza na 2011 rok środków własnych na realizację 
projektu „Promocja i współpraca. Tworzenie polityki rozwoju regionalnego” przygotowanego 
do realizacji w ramach działania 1.4.4 Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 
2007-2013. 
 Po wysłuchaniu uzasadnienia przedstawionego przez Panią Agatę Król – Kierownika 
Referatu Kultury, Sportu i Promocji, Przewodniczący obrad poprosił obecnych o uwagi. 
Wobec braku uwag poprosił o pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego projektu uchwały 
Głosowano: 4 „za” – jednogłośnie. 
Pan Marceli Czerwiński stwierdził, Ŝe: 
 Komisja Rozwoju Gospodarczego Turystyki i Promocji pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia w budŜecie miasta Sandomierza na 2011 rok 
środków własnych na realizację projektu „Promocja i współpraca. Tworzenie polityki 
rozwoju regionalnego” przygotowanego do realizacji w ramach działania 1.4.4 
Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013. 
 
Ad. 5 
 Przewodniczący Komisji przedstawił obecnym pismo Forum Obywatelskiego na 
Rzecz Rozwoju PrawobrzeŜnego Sandomierza. 
Komisja przyjęła do wiadomości przedmiotową informację (załącznik nr 2 do protokołu) 
 Pan Marceli Czerwiński przypomniał obecnym, Ŝe miasto Sandomierz przystąpiło do 
Organizacji Turystycznej „Szlak Jagielloński” – materiały informacyjne otrzymali wszyscy 
radni. 
Komisja przyjęła do wiadomości sprawozdanie z działalności Fundacji Sandomierskiej. 
 
Ad. 6,7 
 Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji rozwoju Gospodarczego, 
Turystyki i Promocji stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie. 
 
 

      Marceli Czerwiński  
    Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego,  

      Turystyki i Promocji 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Renata Tkacz 


